
maart 2024 

 

Algemene Ledenvergadering 
 

U wordt van harte uitgenodigd de 52e algemene ledenvergadering van Groot Geerdinkhof, 
vereniging van huiseigenaren, bij te wonen op:  
 

Woensdag 27 maart 2024 
Aanvang 20:00 uur 

Locatie: basisschool Wereldwijs (achterste locatie) 
 

(de zaal is open vanaf 19.30 uur) 
Agenda: 
 
1. Opening 
 
2. Benoeming notulencommissie 
 
3. Goedkeuring notulen van 12 april 2023 

Bijlage 1:  Concept-notulen van de 51e algemene ledenvergadering d.d. 12 april 2023 
zoals goedgekeurd door de notulencommissie  
 

4. Financieel jaarverslag 2023, begroting 2024 en verslag kascommissie 
De penningmeester geeft een korte toelichting op de financiële stukken.  
Bijlage 2: Toelichting en Financiële stukken 

 
5. Benoeming kascommissie 2024 

 
6. Bestuurlijk jaarverslag 

De voorzitter geeft een korte toelichting op het verslag.  
Bijlage 3: Bestuurlijk jaarverslag 2023 

 
7. Bestuursverkiezingen 

Zie bijlage 4: 
Rik Hunse stelt zich stelt zich, na drie maanden aspirant-lid te zijn geweest, verkiesbaar. 
De zittingstermijn van Wouter van Rennes en Yolanda Grift loopt af. Zij willen zich 
verkiesbaar stellen voor een volgende periode. 
Wilt u zich ook verkiesbaar stellen voor een bestuursfunctie? Dat zou heel fijn zijn! 
Meld u aan via secretaris@geerdinkhof.nl; Dit kan tot een week voor de vergadering. 
 
Schriftelijke stemming (twee leden vragen de stemmen te tellen). 
 

8. Pauze 
Tijdens de pauze worden de stemmen geteld. 

 
9. Terugblik op de activiteiten van de Commissie Herinrichting 

Winde Evenhuis geeft een toelichting.  
 
10. Stand van zaken Betaald Parkeren 

De voorzitter geeft een toelichting 
 
11. Stand van zaken Energietransitie 

Antoine Heideveld geeft een toelichting. 
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12. Stand van zaken Stadsdorp 

Anna Kok geeft een toelichting 
 
13. Ontwikkelingen Bijlmerweide 

Toelichting door Reynout van der Poel (Adviesgroep Bijlmerweide). 
 
14. Geerdinkhoffer van het jaar 

Als bestuur zetten we jaarlijks iemand uit Geerdinkhof die zich verdienstelijk maakt voor 
de buurt, in het zonnetje. Dit jaar is dat ………! 
 

15. Verzorging bloembakken 
De bloeiende lantaarnpaalbloembakken zijn een vast onderdeel geworden van onze 
entree. Er was een groepje bewoners dat de verzorging op zich heeft genomen, echter 
een aantal van hen stopt met deze werkzaamheden. Er zijn dus nieuwe helpers nodig, 
anders ziet het bestuur zich genoodzaakt de bloembakken niet meer te vullen en ze te 
verwijderen. Dus geef u aub op!  

 
16. Beantwoording schriftelijk ingediende vragen van leden  

Mocht u iets naar voren willen brengen waarvan u denkt dat voor de beantwoording iets 
moet worden uitgezocht door het bestuur, dan verzoeken wij u vriendelijk ons dit van 
tevoren te melden door middel van een briefje of e-mail aan de secretaris: 
secretaris@geerdinkhof.nl 

 
Ter kennisname 
Het bestuur maakt van de gelegenheid gebruik u te informeren over het volgende: 
 
17. GG-alert/-bericht en e-mailadressen  

Het bestuur communiceert veelal via GG-alert dan wel GG-bericht. Dit is de snelle manier 
om u te informeren over onze leefomgeving, voordat het infobulletin uitkomt.  
Dus het is van belang dat uw e-mailadres bij ons bekend is of gewijzigd is. Er zijn nl. nog 
altijd bewoners die geen GG-alert/-berichten ontvangen; geef daarom uw e-mailadres 
door aan secretaris@geerdinkhof.nl en u wordt aan de verzendlijst toegevoegd! 
 
Jaar Adressen Leden Geen Lid E-mail leden Missende e-

mailadressen 
E-mail GG-
berichten 

2018 522 426 96 264 162 279 
2019 522 428 94 288 140 296 
2020 522 429 93 327 102 312 
2022 522 427 95 352 76 350 
2023 522 431 91 401 30 415 
2024 522 426 96 404 22 414 

 
Van ’s Gravendijkdreef zijn de bewoners van 1 huisnummer lid. 

 
18. WhatsApp buurtpreventie 

Van de 522 woningen in Geerdinkhof doen zo’n 225 bewoners mee aan de Whatsapp-
alert. Doet u nog niet mee, dan kunt zich alsnog aanmelden via onze website: 
www.geerdinkhof.nl of rechtstreeks bij coördinator Tom Emmelot: t.emmelot@upcmail.nl  

 
19. De website Geerdinkhof 

Aan de website van Geerdinkhof wordt regelmatig gesleuteld, maar tevreden zijn we nog 
niet. Daarom zoeken wij een beheerder voor onze website, die op vrijwillige basis de 
website wil onderhouden en updaten. Iets voor u? Stuur dan een mailtje naar: 
secretaris@geerdinkhof.nl 
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20. Rondvraag 
 
21. Sluiting 

Indien u verhinderd bent, maar toch gebruik wilt maken van uw stemrecht, dan kunt u dit 
doen door bijgevoegd machtigingsformulier ingevuld en ondertekend af te geven bij één 
van de leden, die wel de Ledenvergadering bezoekt.  
 

 
Koffie, thee en overige consumpties zijn gratis. 
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Bijlage 1 - Notulen 51e Algemene Ledenvergadering  
 

 
 
Notulen 51ste Algemene Ledenvergadering Groot Geerdinkhof, vereniging van 
huiseigenaren 

 
Datum:  Woensdag 12 april 2023 
Locatie:  Basisschool Wereldwijs 
Aanwezig:  50 bewoners, 5 bestuursleden en 1 machtiging 
Afwezig: 3 leden hebben schriftelijk afgezegd 
 
 
1. Opening 
Wouter van Rennes opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom bij de 51ste ALV: 
“Fijn dat u bent gekomen voor deze jaarlijkse aangelegenheid om elkaar als leden te 
ontmoeten en de zaken te bespreken die ons allen aangaan”.  
De bestuursleden stellen zich kort voor. 
De voorzitter merkt op: er spelen momenteel in Geerdinkhof diverse ontwikkelingen, waarvan 
de aanleg van glasvezelkabel nu het meest in het oog springt. Maar er zijn ook zaken op til: 
groot onderhoud in de buurten 1 en 2, de zogeheten Kwaliteitsimpuls voor de gehele wijk en 
de komst van een andere manier van afvalinzameling. En natuurlijk de invoering van   
betaald parkeren, met ingang van volgend jaar, als dat doorgaat.  
 
De agenda kun je onderverdelen in drieën: het gedeelte voor de pauze, met daarin vooral 
verenigings- en bestuursaangelegenheden met ook bestuursverkiezingen dan na de pauze 
een gedeelte waarin er vanuit de diverse commissies wordt gemeld wat de stand van zaken 
is. En tot slot een aantal aandachtspunten die we kort kunnen langslopen, waarna de 
rondvraag volgt. 
 
2. Benoeming notulencommissie 
De volgende twee leden worden opnieuw benoemd als notulencommissie: 

 Aartje Vink 
 Carine Gheysen 

 
3. Goedkeuring notulen van de 48ste algemene ledenvergadering (ALV) 
Gerard Ketels vraagt of n.a.v. het artikel vorig jaar in het Parool er nog subsidiegelden 
richting Zuidoost/Geerdinkhof zijn gevloeid. Het bestuur moet hierop het antwoord schuldig 
blijven. Wel kan gebruik worden gemaakt van verschillende subsidies voor isolatie van 
woningen, maar dat is niet specifiek voor Zuidoost. 
Helaas was wijkagent Ilona Klaasen, net als vorig jaar, verhinderd om aanwezig te zijn bij de 
ALV. Er is wel contact met haar geweest sinds haar aantreden, maar zij is wat minder 
zichtbaar dan haar voorganger. 
De notulen worden vastgesteld, met dank aan de notulist en de notulencommissie. 
 
4. Financieel jaarverslag 2022, begroting 2023 en verslag kascommissie 
Marian Schmid, penningmeester, geeft een korte toelichting op de jaarrekening. 
Veel inkomsten (contributies) van vorig jaar zijn pas in 2023 geïnd/binnengekomen; daardoor 
zijn er in 2022 weinig inkomsten. 
Hans Vos vraagt hoe dit heeft kunnen gebeuren. Marian antwoordt: de leden hebben geen 
brief gehad met het verzoek te betalen. 
De penningmeester heeft een vraag aan de vergadering. Zij zoekt hulp bij het opzetten van 
een beter boekhoudsysteem dan nu wordt gebruikt. Momenteel moet heel veel handmatig 
worden gedaan. Wie kan daarbij helpen of kent wellicht iemand die dat kan? 
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De kascontrole is gedaan door: Mieke van Reenen en Jan van Duijn. 
Jan van Duijn leest de verklaring van goedkeuring voor. Het bestuur en de penningmeester 
wordt decharge verleend en Marian Schmid wordt bedankt voor haar inzet voor de 
vereniging en de correcte en volledige administratie.  
 
5. Benoeming kascontrolecommissie 2023 
Jan van Duijn blijft nog een jaar lid en Hans Vos wordt het tweede lid. 
 
6. Bestuurlijk jaarverslag 
Wouter van Rennes geeft een korte toelichting op het bestuurlijk jaarverslag, dat als bijlage 3 
is bijgevoegd.  
De welkomstflyer is vorig jaar geïntroduceerd en heeft al meerdere nieuwe leden opgeleverd. 
U kunt als lid, op het moment dat u nieuwe buren krijgt, een setje met welkomstflyer, 
inschrijfformulier, menukaart woningisolatie en laatste Infobulletin, opvragen bij de secretaris, 
waarna u dit kunt afgeven bij uw nieuwe buren. Op de bestuurstafel liggen nu drie setjes om 
evt. mee te nemen. 
De werkgroep Leefbaar/Duurzaam bestaat niet meer als aparte commissie. 
Het voorzitterschap wordt in de eerstkomende bestuursvergadering definitief ingevuld, 
waardoor de huidige voorzitter niet meer ad interim is. 
 
7. Bestuursperikelen 
Wouter van Rennes vertelt dat het bestuur in februari heeft besloten André Koster uit het 
bestuur te zetten. In mei 2022 is een bemiddelingspoging gedaan door Honoré Verbeet, 
evenals in januari 2023. Toen dat niet hielp, is een externe mediator ingeschakeld, maar ook 
daarmee kwam geen oplossing.  
De voorzitter geeft vanwege zijn betrokkenheid bij de bemiddeling, Honoré Verbeet het 
woord. Hij leest de mail, die het bestuur in februari heeft verstuurd voor, waarna de 
vergadering wordt gevraagd het besluit van het bestuur te bekrachtigen. 
Mail van 16 februari 2023:  
Het afgelopen jaar zijn de leden van het bestuur van Groot Geerdinkhof het een aantal keren niet met elkaar 
eens geweest. Op zich is dat niet vreemd; dat hoort bij besturen en het vertegenwoordigen van alle 
meningen in onze wijk. 
De opstelling van één van de bestuursleden, André Koster, was daarbij echter dusdanig, dat vijf van de zes 
overige bestuursleden niet meer met hem door willen gaan in het bestuur. 
Enkele pogingen tot mediation (ook door bevoegde externen) hebben niet tot een bevredigend resultaat 
geleid. 
Op de vraag of hij zich terug wilde trekken als bestuurslid was zijn antwoord 'nee'. André wilde dat wij de 
leden van de vereniging zouden laten weten dat hij door de overige bestuursleden uit het bestuur is gezet. 
Hetgeen wij via deze mail nu doen. 
Formeel heeft echter alleen de algemene ledenvergadering (ALV) de bevoegdheid om een gekozen 
bestuurslid uit zijn functie te ontheffen. André heeft aangegeven geen behoefte te hebben aan een extra 
ALV, dus we zullen dit besluit ter bespreking (en indien gewenst ter stemming) voorleggen aan de 
aankomende 'reguliere' ALV. 
Wij betreuren dat het zover heeft moeten komen en danken André voor de vele tijd en goede wijzen 
waarop hij zich heeft ingezet voor de leefbaarheid van onze wijk. 
Wij nodigen André uit actief te blijven voor de wijk en de bewoners: het coördineren van de bloembakken 
bij de entree, André's blog op de website, de ontwikkelingen in en voor de G-buurt. 
 
Fulco van der Veen vraagt of er sprake was van een inhoudelijk geschil in het bestuur?  
Antwoord: nee, er was geen sprake van een inhoudelijk conflict, er was onder meer sprake 
van onverenigbare karakters. 
André Koster is aanwezig, maar wil liever geen toelichting geven op de kwestie. 
De voorzitter vraagt of de vergadering zich kan vinden in het bestuursbesluit. Meerdere 
leden geven aan dat zij het moeilijk vinden hierover te stemmen omdat zij niet goed kunnen 
overzien waarover het gaat.  
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Stemming: meerderheid van de aanwezigen is voor en er is een aantal onthoudingen.  
Er zijn geen tegenstemmen. Het besluit wordt derhalve genomen. 
Namens het bestuur overhandigt Marja van Santen, André Koster een fles wijn en bedankt 
hem voor al hetgeen hij voor Geerdinkhof heeft gedaan. 
 
8. Bestuursverkiezingen 
Honoré Verbeet wil na een jaar aspirant-lid te zijn geweest, wel lid worden; Marian Schmid 
en Marja van Santen-van Dam willen wel doorgaan (er hebben zich geen nieuwe kandidaten 
gemeld). 
Normaliter wordt nu schriftelijk gestemd, maar Jan van Duijn stelt voor de benoeming per 
acclamatie te doen. De vergadering stemt hiermee in: de bestuursleden zijn benoemd! 
 
9. Pauze (kort) 
 
10. Terugblik op de activiteiten van de Commissie herinrichting 
Winde Evenhuis krijgt als vertegenwoordiger van de commissie het woord. 
In het laatste Infobulletin stond een uitgebreid verslag van de commissie over de voortgang 
van de gemeentelijke projecten in de openbare ruimte van Geerdinkhof. 
Deze projecten zijn: 1. Kwaliteitsimpuls, 2. Groot Onderhoud Groen, 3. Groot Onderhoud 
lage nummers, 4. Ondergrondse afvalinzameling en 5. Verkeerssituatie bij de school. 
De commissie is sinds drie jaar actief met negen betrokken bewoners. Er is zeer frequent 
overleg en mailcontact met zowel stadsdeel als centrale stad, waarin de commissie:  
bijstuurt, meedenkt met alternatieven, projectleiders aan hun toezeggingen houdt, stuurt op 
afstemming tussen projecten en toezicht houdt op de besteding van de budgetten.   
 
1. Kwaliteitsimpuls 
Er is € 650.000, - beschikbaar plus budget voor speeltoestellen (van het Stadsdeel). 
Het budget zal besteed worden aan: het opknappen van de 5 speelplekken, het toevoegen 
van nieuw, diverser groen en vernieuwing van de bankjes.  
De ontwerpen van de speelplekken zijn bijna definitief (de focus ligt op de drie grootste) De 
uitvoering vindt rond de zomer plaats, evenals de vervanging van de bankjes. 
De speelplek voor volwassenen/senioren wordt (initiatief van Piet Hein van der Weijden) een 
extra jeu de boules-baan tussen de scholen én er komen extra bankjes. 
Het ontwerp voor de toevoeging van het groen is nog niet klaar. De uitvoering vindt plaats in 
de winter.  
 
2. Groot Onderhoud Groen 
Er vindt afstemming plaats met het project Groot Onderhoud Groen (centrale stad), waarover 
de commissie pas dit jaar hoorde. De kwaliteitsimpuls heeft een eigen budget; dus de 
commissie ziet erop toe dat budgetten gescheiden blijven. 
 
3. Groot Onderhoud bij de lage nummers 2 t/m 167 (centrale stad) 
In februari is een informatiebijeenkomst geweest voor de bewoners van de lage nummers. 
Het nieuwe straatprofiel dat daar werd getoond zou totaal uit de toon vallen met de rest van 
Geerdinkhof. Het is de commissie gelukt dit voornemen ongedaan te maken.  
De vervanging van de elektra en de gasvoorziening is in juni ingepland. 
Degenen, van wie het e-mailadres bekend is bij de secretaris van de vereniging, hebben 
afgelopen maandag een update ontvangen over de stand van zaken.  
 
4. Ondergrondse afvalinzameling (centrale stad) 
De commissie heeft in oktober jl. met de projectleider de te kiezen locaties voor die 
containers besproken - daarna volgde radiostilte tot twee weken terug. 
De commissie heeft nog geen plattegrond gezien op basis waarvan de commissie kan 
beoordelen of onze suggesties zijn overgenomen.  
Het plaatsen van ondergrondse containers is inspraakplichtig. 
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De projectleider van de gemeente tracht de planning af te stemmen met het groot onderhoud 
bij de lage nummers. Daar zal de commissie op blijven aandringen; of dat gevolgen heeft 
voor de planning is nog niet bekend.  
 
5. Aanpak van de verkeerssituatie rond de school 
Dit is enige tijd onderdeel geweest van het project Kwaliteitsimpuls, maar het is te complex. 
Het stadsdeel wil er een apart project van maken, maar de voortgang is nog onbekend. 
 
11. De cursussen en het gebruik van de AED in Geerdinkhof 
Honoré Verbeet vertelt dat op 16 februari dit jaar een herhalingscursus ‘Reanimeren en 
gebruik AED’, aangevuld met enige nieuwe cursisten heeft plaatsgevonden. Momenteel 
beschikt Geerdinkhof over 20 gecertificeerde bewoners.  
Zij zijn allen aangemeld bij ‘Hartslag Nu’ en worden zo gauw als 112-hulp nodig is 
opgeroepen om aan de slag te gaan: AED ophalen en naar adres van reanimatie gaan. 
Advies: als er in je buurt iets gebeurt, beginnen met reanimeren en altijd direct 112 laten 
bellen. De politie komt veelal als eerste; zij zijn opgeleid en hebben een AED bij zich! 
 
12. Stand van zaken betaald parkeren 
Wouter van Rennes licht toe: 
Zoals bekend staat Geerdinkhof op de nominatie om in 2024 betaald parkeren te krijgen. 
Velen van u hebben op de een of andere wijze al hun stem hierover laten horen, sinds we in 
november vorig jaar ermee werden geconfronteerd. 
 
Individuele bewoners en ook het bestuur hebben ingesproken bij twee vergaderingen van de 
stadsdeelcommissie Zuidoost. Bovendien heeft het bestuur de leden van de 
stadsdeelcommissie uitgenodigd voor een bezoek aan de wijk om met eigen ogen de situatie 
van het parkeren te bekijken. Daaraan hebben enkele commissieleden gehoor gegeven.  
Het heeft zeker geholpen, want de stadsdeelcommissie heeft als preadvies aan het dagelijks 
bestuur van Zuidoost meegegeven dat Geerdinkhof niet zou moeten meedoen aan betaald 
parkeren. Helaas heeft het dagelijks bestuur van Zuidoost dat niet met zoveel woorden 
overgenomen en een veel zwakker advies aan het college gegeven.  
 
Uit teleurstelling hierover hebben wij in maart als bestuur vervolgens stelling genomen met 
een voorbeeldbrief die bewoners aan de gemeenteraadsleden van Amsterdam konden 
versturen. Om nog maar eens duidelijk te maken waar betaald parkeren hier in Geerdinkhof 
op gaat uitdraaien. 
Inmiddels heeft het bestuur zelf aan alle betrokken raadsleden een soortgelijke brief 
gestuurd, met een uitnodiging hier te komen kijken. Zij zijn immers degenen die uiteindelijk 
zullen beslissen. 
Op dit moment hebben we een persbericht in voorbereiding om via het Parool wat 
ketelmuziek te maken over onze situatie. Dat schijnt wel te helpen bij het beïnvloeden van de 
politiek. De komende maanden gaat het besluitvormingsproces lopen. 
 
In het begin van het traject hebben we als bestuur ook langs juridische weg geprobeerd om 
onder het betaald parkeren uit te komen. Er is door een in verkeerszaken gespecialiseerde 
advocaat een zienswijze namens het bestuur ingediend bij de gemeente. De bewuste 
advocaat heeft ons laten weten dat hij er geen grote effecten van zou verwachten, omdat het 
voornemen via politieke besluiten wordt afgedekt.  
Wij hebben echter geredeneerd dat we voor deze belangrijke zaak alles uit de kast moeten 
halen om ons doel te bereiken, namelijk geen betaald parkeren in Geerdinkhof, of anders 
een voortzetting van het gedoogd parkeren voor eigen garage. De zienswijze is te vinden op 
onze website. 
    
Op dit moment is het wachten op de zogeheten Nota van Beantwoording die namens B&W 
wordt opgesteld als reactie op de inspraakronde die liep van december tot eind januari.  
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De kern van het bezwaar is nog steeds: als er betaald parkeren komt en buiten de vakken 
niet meer geparkeerd mag worden, dan zullen veel bewoners hun auto’s vrijwel nergens 
meer kwijt kunnen, of alleen met veel moeite, en daarmee worden wij met een enorm 
probleem opgezadeld.   
 
Carolien van der Berg merkt op dat haar buurvrouw van 101, bouwtekeningen heeft 
gevonden, waarop de parkeerplaatsen die elk huis had bij de bouw, staan aangeven. Marja 
van Santen gaat informeren bij haar. 
 
Reynout van der Poel zou graag willen weten hoeveel garages in Geerdinkhof niet meer 
gebruikt kunnen worden vanwege het feit dat deze verbouwd zijn of in gebruik voor andere 
doeleinden. Hij vraagt of dit kan worden geïnventariseerd. 
 
Hans Vos merkt nog op dat bewoners met een garage geen parkeervergunning krijgen; als 
zij dan moeten parkeren buiten een parkeervak, is dat illegaal. Daarop wordt nu niet 
gehandhaafd, maar of dat zo blijft? 
 
Yolanda Grift merkt op dat meer dan 40 jaar de huidige gedoogsituatie heeft bestaan!  
Zij vertelt voorts dat vorig jaar 1 garage is onttrokken aan het parkeerbeleid omdat de 
eigenaar expliciet toestemming kreeg van de gemeente om te verbouwen. Wellicht geldt dit 
wel voor meer situaties. 
 
Wouter van Rennes merkt nog op, dat de gemeente in 2018 heeft besloten dat garages die 
niet als zodanig worden gebruikt niet meetellen bij het beleid betaald parkeren. 
 
13. Stand van zaken Energietransitie 
Antoine Heideveld, voorzitter van de commissie Energietransitie licht toe: 
Zoals bekend moet Nederland in 2040 van het aardgas af zijn. In Geerdinkhof is gekozen 
voor een eigen beleid; sinds 2019 bestaat de commissie Energietransitie om het proces te 
begeleiden. 
De vraag is: hoe gaan we van het gas af? In de laatste bijeenkomst van 5 april 2023 is onder 
meer besloten dat verder wordt onderzocht of aquathermie een optie is en of bewoners 
willen gaan voor een individuele warmtepomp. Binnenkort wordt geïnventariseerd hoeveel 
bewoners al beschikken over een warmtepomp. De commissie blijft actief en is inmiddels 
uitgebreid met 2 vrouwelijke leden. 
 
14. Stand van zaken Stadsdorp 
Anna Kok geeft een toelichting: 
Stadsdorp is gebaseerd op het ABCD-principe: 
A – Activiteiten 
B – Buurtbetrokkenheid 
C – Contact 
D – Delen van ervaringen, informatie en kennis 
Er zijn inmiddels veel contacten gelegd en ook veel excursies georganiseerd. Een van de 
laatste was naar ‘het Vermeer’ van Delft. De themabijeenkomsten over bijv. kleiner wonen en 
zorg worden zeer goed bezocht. De activiteiten blijven ook de komende tijd doorgaan. 
Op de website vindt u het e-mailadres: stadsdorp@geerdinkhof.nl Hier kunt u zich opgeven 
voor de nieuwsbrief. 
Wojtek Kucharski vraagt of de gesprekken over kleiner wonen ook iets hebben opgeleverd. 
Ja, meer informatie doordat ook mensen/sprekers van buitenaf waren uitgenodigd. Op de 
plek waar nu Lola Buitenpost/restaurant Elixer is, komt nieuwbouw en daar worden ook 
seniorenwoningen gebouwd.  
De gemeente roept bewoners op vooral te laten horen welke wensen je hebt t.a.v. wonen! 
 
15. Stand van zaken Bijlmerweide-Noord 
Wouter van Rennes licht toe: 
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Het terrein is enkele jaren geleden door de provincie verkocht aan een particuliere eigenaar. 
De gemeente had het kunnen kopen, maar zag daarvan af. Tegen ons werd dat verklaard 
vanuit het standpunt dat de status van het terrein beschermd is door het bestemmingsplan 
en dat er dus geen andere activiteiten ontplooid zouden kunnen worden. 
 
Wij denken dat het anders zit: dat de gemeente het terrein niet heeft gekocht omdat ze 
anders ook eigenaar van een probleem waren geworden: namelijk het feit dat het terrein niet 
voldeed aan de gemeentelijke eisen voor volkstuinen (riolering en waterleiding). Met de 
huidige gebruikers, meestal niet de kapitaalkrachtigste personen, zou dat ook geen haalbare 
kaart zijn geworden en dat kon alleen maar pijnlijk aflopen. Dat liet men dan maar liever over 
aan een onzichtbare grondspeculant. En die wist er wel raad mee. 
 
Voorlopig kan de eigenaar het terrein nog niet inrichten met een andere bestemming. Om 
gebruikers te kunnen weren wil hij er een hek omheen zetten. Ons bezwaar tegen de 
vergunning voor zo’n hek is ongegrond verklaard. Ook beroep tegen deze beslissing bij de 
rechtbank hield geen stand. Planologisch-juridisch gezien was er conform het 
bestemmingsplan geen grond voor de gemeente om het bouwen van een hek te verbieden. 
Daarmee hebben we onze inspanningen tegen het hek gestaakt, want van de Raad van 
State verwachten wij geen ander oordeel. 
 
Nu is de focus gericht op de eerstkomende herziening van het bestemmingsplan 
Bijlmerweide, dat dateert uit 2013. De nieuwe eigenaar zal trachten die bestemming 
gewijzigd te krijgen, zodat hij er kan gaan bouwen, want dat is zijn bedoeling. En wij als 
bewoners zullen trachten de bestemming te houden zoals die nu is. Zoals we dat al tientallen 
jaren hebben gedaan en tot nu toe met succes.  
 
Daarbij zouden we ons gesteund moeten weten door de Amsterdamse structuurvisie 2040, 
dat gericht is op het behoud van de Hoofdstedelijke groenstructuur, waarvan de Bijlmerweide 
als geheel deel uitmaakt. Maar of dat zo blijft zal mede afhangen van de uitkomsten van het 
referendum dat eraan zit te komen. Want naast groenbehoud heeft de gemeente ook te 
maken met een gigantische bouwopgave en dan wil er nog wel eens een goede bedoeling 
sneuvelen.  
Ik kan op dit moment niet anders zeggen dan: wordt vervolgd.     
 
16. Ontwikkelingen Bijlmerweide 
Reynout van der Poel krijgt het woord. Hij is voorzitter van de Adviesgroep Bijlmerweide en 
kan melden: 
Er is subsidie ontvangen vanuit het G-buurtbudget voor het maken van een website: 
www.vrijwilligersbijlmerweide.nl De website is momenteel nog niet af! 
Op de vlinderroute in de Bijlmerweide zijn vele vlinders te zien. 
Ook positief nieuws is dat er vanuit de gemeente € 10.000, - extra geld beschikbaar is 
gesteld voor de Bijlmerweide. 
Het ooievaarsnest is weer opgeknapt en ook de insectenhotels zijn vernieuwd. 
Minder goed nieuws is dat de begeleider vanuit de gemeente stopt. Vanuit de adviesgroep 
wordt geprobeerd het voor elkaar te krijgen dat er wat meer structuur in de begeleiding 
vanuit de gemeente wordt verkregen. 
Er was bericht over de renovatie van het gemaal bij het voetbalveld. De plannen zijn bedacht 
en er gaat iets gebeuren, maar pas over … 5 jaar!! 
 
17. Verzorging van de bloembakken  
Het vullen van de bakken vindt dit jaar plaats op 13 mei a.s. 
De leden van de bloembakkencommissie krijgen hiervan bericht; wel bekend is dat Ruud 
Wolterman en Wojtek Kucharski het werk op de steiger gaan doen. 
De bakken zijn dit jaar niet weggebracht naar Vechtwijck; de commissieleden gaan zelf de 
aarde vervangen en nieuwe geraniums erin zetten. 
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18. Evenementencommissie Geerdinkhof 
Kirsten Raaphorst vertelt dat, onder meer naar aanleiding van de gehouden enquête, is 
besloten dat er dit jaar geen GarageSale plaatsvindt, maar wel een barbecue op 1 juli bij 
manege Van Waveren. 
Omdat de commissie slechts 5 leden kent en voor het organiseren van de barbecue meer 
hulp nodig is, vraagt zij of er aanwezigen zijn, die willen meehelpen. Els Oosterheert en Ria 
Smeehuijzen melden zich aan. 
 
18a. Geerdinkhoffer van het jaar 
Als bestuur willen we graag jaarlijks iemand uit Geerdinkhof in het zonnetje zetten die zich 
verdienstelijk maakt voor de anderen in de buurt.  
Dit jaar is de keuze gevallen op de man die al jaren onvermoeibaar bezig is onze kennis te 
vergroten in de flora en fauna om ons heen. Wie anders dan Ruud Wolterman?!   
Nee, Ruud is niet aanwezig hier, want hij is op woensdagavonden meestal bezet. En los 
daarvan vertoeft hij liever in de natuur dan in vergaderzaaltjes. Maar dat is geenszins een 
reden om hem deze onderscheiding dan maar niet te geven. 
Ruud organiseert al zolang hij in Geerdinkhof woont - en dat is al bijna dertig jaar - de 
maandelijkse vrijwilligerswerkochtenden in de Bijlmerweide. Daarnaast schrijft hij in het 
InfoBulletin interessante columns over dieren die in Geerdinkhof voorkomen, zowel de leuke 
als de minder leuke.  
Daarnaast is Ruud een verwoed vogelaar, die net zo makkelijk een vogelvakantie op Lesbos 
begeleidt als met een groepje Geerdinkhoffers in alle vroegte de Bijlmerweide intrekt om 
vogels te spotten. Bij Ruud is er nooit een bezwaar en hij staat altijd klaar. Ook als het 
bijvoorbeeld gaat om het ophangen en verzorgen van de bloembakken aan onze entree.  
Piet Hein van der Weijden voegt nog toe: én, sinds kort helpt hij ook bij het rondbrengen van 
het Infobulletin. Kortom, Ruud is vanaf nu Geerdinkhoffer van het jaar.  
De bijbehorende attentie is heel toepasselijk een vogelboek, mét geluiden, waarmee hij zich 
nog verder kan bekwamen. Yolanda Grift zal het aan haar man overhandigen 
Applaus voor Ruud Wolterman! 
 
19. Beantwoording schriftelijke vragen 
Er zijn geen vragen binnengekomen. 
 
20. GG-alert/-bericht en e-mailadressen 
Graag uw e-mailadres doorgeven i.v.m. de ledenlijst en de verzendlijst van de GG-berichten. 
Het aantal e-mailadressen van leden is sinds de activiteiten rondom het betaald parkeren 
flink toegenomen. 
 
21. WhatsApp buurtpreventie 
Dit alert-systeem wordt gebruikt om elkaar te waarschuwen bij onveilige situaties. Meld u aan 
via de website: www.geerdinkhof.nl of via de coördinator t.emmelot@upcmail.nl  
 
22. De website van Geerdinkhof 
Mocht u nog iets missen of wilt u iets plaatsen op de website; laat het weten via 
secretaris@geerdinkhof.nl 
 
23. Rondvraag 
Piet Hein van der Weijden: 
Om bij de bushalte op de Provinciale weg te komen (t.o. de remise) wordt een route 
aangegeven door de Bijlmerweide Noord. Deze wordt door sommige bewoners van 
Geerdinkhof ook gebruikt om de bus naar Almere te nemen.  
Klaas Kramer merkt op dat, sinds het hek is geplaatst om het ontruimde volkstuinengebied, 
dit echter niet meer mogelijk is. Dat is dus erg vervelend! 
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Lammie Peters vermeldt dat men wederom plannen heeft bij het GVB om metrolijn 53 op te 
heffen. Adrie Leinwand zegt dat het vrij definitief werd weergegeven in het Diemernieuws dat 
de veranderingen bij het GVB in 2024 gaan plaatsvinden. Het bestuur merkt op dat we maar 
even de protesten vanuit Zuidoost moeten afwachten en ons daarbij dan aansluiten. 
 
Antoine Heideveld complimenteert het bestuur met de website van Geerdinkhof! 
 
24. Sluiting 
Wouter van Rennes sluit de vergadering.  
Het is gelukt, mede dankzij alle aanwezigen, om de vergadering om 21.30 uur af te ronden. 
Er is derhalve nu gelegenheid even na te praten onder het genot van een glaasje wijn. 
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Bijlage 2 - Financiële stukken 
 

JAARREKENING GROOT GEERDINKHOF 2023 

 

BALANS per 31-12 2023  2022       
ACTIVA         
          
         
Liquide middelen 20.012  15.780      
Totaal      20.012  15.780      
          
PASSIVA         
          
Algemene reserve       15.780  25.759      
                      
Negatief/ positief saldo 4.232  -9.979      
Totaal 20.012  15.780      
            

 

Rekening van BATEN EN LASTEN 
Werkelijk 

2023  
Werkelijk   
       2022   

Begroting 
2024 

Begroting 
2023 

BATEN         
Contributies 2022           7.085  891        8.000                                 8.000 

Contributies 2023          7.624 
 

              
 

 

Subsidie G buurt 236 
 

                      
 

 

Subsidie buurtproject AED  
 

           709   
 

 

Advertenties Infobulletin 1.353 
 

           109           1000     
 

500 

Algemene reserve                                              1.500            

Totaal        16.298          1.709  10.500  8.500 
          
LASTEN         
         
Informatiebulletins/Nieuwsbrieven 3.728  3.361  3700  3.400 

Kosten website 146             310  200  250 

Ledenvergaderingen 527  523  550  550 

Archief digitaliseren   783     

Vergaderkosten bestuur en commissies 98  103  200  300 

Commissie Herinrichting 36  218     

Commissie Energietransitie  1.332  1.579  1.500   

Algemene verenigingskosten           1.905                   935  1000  950 

Donaties en giften 100  100  200  400 

Lantaarnpaal bloembakken 310  835  400  400 

Cursus AED 487  337  500   

Buurtactiviteiten 1.228          1.158  1.250  1.250 

Kerst/ Nieuwjaarsattentie   1.084     

Professionele bijstand  1.899  365  1.000   

Parkeerbeleid 
            

270          
 

 
 

 
 

1.000 

Negatief/positief saldo 4.232  -9.979     

Totaal 16.298        1.709  10.500  8.500 
        



ALV Groot Geerdinkhof, vereniging van huiseigenaren 2024 

 13 
 

 
Toelichting op de BALANS per 31-12 2023  2022    2023 2022 
ACTIVA        
 
 
Liquide middelen  

 

           

Dit betreft in rekening-courant aangehouden saldi        

 ING, rekening courant            499                  107                       

 ING, zakelijke spaarrekening.       19.513  15.673               

 Saldo per 31 december       20.012 
                                

15.780    

          

Totaal           20.012              15.780 
         
PASSIVA        
         
Algemene reserve     15.780               25.759 

 Saldo per 1 januari 25.759                27.525                  

       Saldo 2021        -9.979         -1.766    
  
       Saldo per 31 december    15.780           

 
   25.759              

  
Negatief/ Positief saldo  

 
  4.232                -9.979 

          

Totaal           20.012 15.780 
             
 
 

Toelichting op de  
Rekening van BATEN EN LASTEN over  

 
   2023 

 
2022 

BATEN         
          
Contributies totaal betaald 2023          7.624          891 

Contributies achteraf betaald 2022     7.085   

             

                       

Subsidie buurtproject AED                               709 

Subsidie G Buurt       236                             

                      

Advertenties     1.353            109 

Opbrengst plaatsing advertenties in het  Infobulletin        

           

Totaal  
 

  
  
16.298 

 
1.709 
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Toelichting op de  
Rekening van BATEN EN LASTEN over 2023 

 
 2022   2023 

         
2022   

 LASTEN           

Informatiebulletins/nieuwsbrieven                     
              

  
         

3.728  
 

3.361 

Archief digitaliseren                        783 

Ledenvergaderingen     527  523 

Kosten website Geerdinkhof                                                     146                                      

        

Algemene verenigingskosten  
 

  
           

1.905 
 

935 

 Verzekering (bestuurlijke aansprakelijkheid)  407  389     

        Afscheid redactie en bestuursleden 423       

        Automatiseringskosten 69  69     

        We-id   KvK 8  24     

        Papier/inkt bestuur en redactie 52  83     

        Boekhouding 87       

        Juridische kosten 365       

        Microfoon   106     

   1.905                      935     

Donaties en giften  
 

  
         

100 
 

100  

 Stichting de Toevlucht        

        Stichting Natuurontwikkeling Bijlmerweide        

        Stichting Bijlmerweide (adoptie zwanen) 100  100     

 100  100     

Parkeerbeleid         270   

Lantaarnpaal bloembakken                310     835 

Cursus AED         487     337 

Burenfestiviteiten  
 

  
      

1.228         
 

2.239 
      
       Bijdrage burenborrel(s) 444 

 
1.088   

 
 

       Bijdrage BBQ 784       
        
       Attentie school/ buurtgenoot  

 
67   

 
 

       Nieuwjaarsattentie                    1.084     

 1.228  2.239     

Professionele ondersteuning   
 

  
     

1.899                         
 

365 

Commissie Herinrichting  
 

  
             

36      
 

573 

Commissie Energietransitie      
 

  
      

1.332 
 

1.579 
 
Negatief/ positief saldo  

 
  

           
4.232 

 
   -9.979 

        

Totaal 
   

 

    

    
16.298 

 

 
   1.709 
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Jaarrekening Groot Geerdinkhof 2023 - Toelichting door de 
penningmeester 
 
De verjonging van de wijk zet door. Het aantal leden blijft min of meer constant, 
zodat nog steeds 80 procent van alle bewoners van Geerdinkhof lid is van onze 
vereniging. Onze leden hebben als blijk van waardering voor de vereniging € 
603 extra contributie betaald. Dank voor deze steun! De contributie voor 2022 is 
in 2023 geïnd. Vandaar dat de inkomsten in 2023 (voor dit jaar) verdubbeld zijn 
en er een positief resultaat van €4.232 geboekt is. 
Vanuit het budget van de G Buurt is €236 subsidie verleend, als bijdrage om 
weer een AED-cursus te organiseren. De kosten voor de commissie 
energietransitie worden nog steeds betaald uit de in 2020 verleende subsidie, 
die in de algemene reserve is gevloeid. Naast de nieuwjaarsborrel in Elixer en 
de herfstborrel in Groenhoven werd door de evenementencommissie een 
grootse BBQ bij de Stichting Waveren (de Manege) georganiseerd. Dankzij de 
enthousiaste ondersteuning van vrijwilligers zijn de kosten binnen de begroting 
gebleven.  We hebben in 2023 afscheid genomen van 2 redactieleden en van de 
vorige bestuursvoorzitter tijdens een gemeenschappelijk etentje met redactie en 
bestuur. Dit komt de onderlinge uitwisseling en samenwerking zeker ten goede. 
Er zijn niet te voorziene uitgaven geweest voor de activiteiten rond het 
parkeerbeleid van in totaal € 2.169.  
Ons voorstel is de contributie voor 2024 wederom vast te stellen op €17,50.  
 
Begroting Groot Geerdinkhof 2024 - Toelichting door de 
penningmeester 
 
Het bestuur wil de inkomsten uit contributies en de advertenties in het 
Infobulletin in balans houden met de uitgaven voor de reguliere activiteiten en 
voor het uitgeven van het Infobulletin. Zo houden we vanuit de Algemene 
Reserve ruimte om speciale initiatieven in de wijk financieel te steunen, van 
juridische zaken tot evenementen. Voor de commissie energietransitie is €1.500 
opgevoerd vanuit de Algemene Reserve (zie toelichting Jaarrekening hierboven) 
De AED-cursus is een vast onderdeel geworden, zowel voor nieuwe cursisten 
als voor de noodzakelijke herhaling, hier is €500 voor gereserveerd. 
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Bijlage 3 - Bestuurlijk jaarverslag  
 
 
Bestuurlijk jaarverslag 
Door: Wouter van Rennes, voorzitter 
Maart 2024 
 
Bestuursleden en functie 2024 
●  Wouter van Rennes, voorzitter en linking pin voor de commissies Energietransitie 
en Herinrichting 
●  Marja van Santen-van Dam, secretaris 
●  Marian Schmid, penningmeester 
●  Yolanda Grift, algemeen bestuurslid 
●  Kirsten Raaphorst, algemeen bestuurslid en linking pin voor de 
Evenementencommissie 
●  Honoré Verbeet, algemeen bestuurslid 
●  Rik Hunse, aspirant-bestuurslid (penningmeesterschap) 
               ○ toegetreden december 2023 
 
Inleiding 
Het jaar 2023 werd gekenmerkt door de aanloop naar en de uitvoering van werken in 
de openbare ruimte in Geerdinkhof. Er werden maar liefst twee complete 
glasvezelnetten in de wijk aangelegd en het groot onderhoud ging van start in de 
wijkdelen 1 en 2 (lage nummers). Het project Kwaliteitsimpuls bleef dit jaar nog in de 
voorbereidende fase. Wat de gemoederen met name verhitte was de aankondiging 
van betaald parkeren in Geerdinkhof, waarover de gemeente in juli het definitieve 
besluit nam. 
 
Vergaderingen 
Als bestuur kwamen we afgelopen (kalender)jaar zeven keer bijeen voor de reguliere 
bestuursvergaderingen. De algemene ledenvergadering werd gehouden op 12 april. 
Zie het verslag daarvan bij deze uitnodiging. De uitverkiezing tot ‘Geerdinkhoffer van 
het Jaar’ viel te beurt aan Ruud Wolterman, die jaar in jaar uit met tomeloos 
enthousiasme allerlei activiteiten onderneemt die de natuur in onze nabije omgeving 
en onze kennis daarvan ten goede komen.  
 
Bestuur en commissies 
Het bestuur heeft als taak de vereniging draaiende te houden en daarbij de belangen 
van de leden te dienen. Dat gebeurt door zelf in actie te komen wanneer dat 
wenselijk is en door middel van commissies van verenigingsleden die zich op 
bepaalde gebieden actief inzetten. We hebben een commissie Herinrichting, een 
commissie Energietransitie, een Evenementencommissie en er zijn banden met de 
Adviesgroep Bijlmerweide.   
De commissies bestaan (uiteraard) uit actieve leden en worden ondersteund vanuit 
het bestuur, onder andere doordat in principe in elke commissie een bestuurslid 
zitting heeft dat voor de juiste afstemming kan zorgen: het linking-pinmodel. 
Daarnaast is het bestuur de uitgever van het Infobulletin, dat vier keer per jaar 
verschijnt en ten doel heeft de leden op de hoogte te houden van allerlei zaken die in 
de wijk en daaromheen spelen. Het Infobulletin heeft een onafhankelijke redactie die 
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jaarlijks de gang van zaken afstemt met het bestuur in een gezamenlijke 
vergadering. Behalve het Infobulletin is er de website voor de vereniging: 
geerdinkhof.nl. Deze wordt onderhouden vanuit het bestuur zelf, wat een 
aanhoudende bron van zorg is. 
 
Hierna volgt een overzicht van de belangrijkste activiteiten van bestuur en 
commissies in het afgelopen jaar. Vanuit de commissies zelf zal tijdens de ALV nog 
wat uitgebreider mondeling verslag worden gedaan. 
 
Burenborrels en zomerfeest 
De Evenementencommissie organiseerde het afgelopen jaar een Nieuwjaarsborrel in 
het inmiddels al afgebroken Elixer, een Zomerbuurtfeest in de manege en een 
Najaarsborrel in Groenhoven. Gezien de opkomst bij deze activiteiten kunnen we wel 
zeggen dat hiermee aan een behoefte tot contact en ontmoeting onder de 
Geerdinkhoffers wordt voldaan! 
 
 
Stadsdorp Geerdinkhof 
Stadsdorp Geerdinkhof werd zeven jaar geleden opgezet naar model van andere 
stadsdorpen in Amsterdam. Het beoogt de onderlinge contacten en hulpverlening 
tussen Geerdinkhoffers te bevorderen door het organiseren van allerlei activiteiten, 
zoals excursies. De organisatievorm is anders dan die van de bewonersvereniging 
en de schaal waarop activiteiten van Stadsdorp plaatsvinden is kleiner. Daarbij is de 
vereniging meer gericht op algemene belangenbehartiging, met ook politieke en 
ambtelijke contacten. 
 
G-buurt 
Geerdinkhof ligt in de G-buurt, samen met 13 andere buurten (de benamingen ‘buurt’ 
en ‘wijk’ lopen vaak door elkaar). Binnen die G-buurt is in de afgelopen jaren een 
samenwerkingsverband ontstaan dat onderlinge contacten van de bewoners beoogt 
om de buurten te verbeteren: de G-buurt United  
Het bestuur van GG participeert hier niet op vaste basis in. Er is wel een participatie 
vanuit het Stadsdorp Geerdinkhof. Het buurtplatform G-buurt United past in het 
streven van de gemeente naar meer democratie aan de basis, waarvoor jaarlijkse 
budgetten van rond de 100K beschikbaar zijn.  
 
Kwaliteitsimpuls en groot onderhoud 
De commissie Herinrichting heeft zich ook in 2022 beziggehouden met het 
voorbereiden van de aan Geerdinkhof toegewezen ‘Kwaliteitsimpuls’ voor onze 
openbare ruimte. Hiervoor is een bedrag van 6,5 ton beschikbaar. De voor 2023 
aangekondigde uitvoering is door de gemeente doorgeschoven naar 2024. 
Het groot onderhoud in de wijkdelen 1 en 2 startte in 2023 en loopt het hele jaar 
2024 nog door. De commissie Herinrichting heeft er bij de projectleiding met succes 
op aangedrongen om over diverse knelpunten rechtstreeks overleg te voeren, 
bijvoorbeeld over bomenkap en groenvoorzieningen.  
 
Energietransitie 
De commissie Energietransitie hield in april 2023 een bewonersbijeenkomst over de 
voortgang van het langetermijnproject ‘Geerdinkhof van het aardgas af’. Veel 
bewoners willen dat we in de wijk ons eigen alternatief voor aardgas onderzoeken, in 
plaats van overgeleverd te zijn aan wat de gemeente uiteindelijk voor ons zal 
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bedenken. Met een mandaat vanuit de vergadering is de commissie verdergegaan 
met haar onderzoek en sprak met verschillende partijen over duurzame oplossingen 
die ook voor Geerdinkhof haalbaar zouden kunnen zijn. Op basis daarvan is begin 
2024 een enquête gehouden. De belangrijkste uitkomst is daarbij dat het streven 
naar een alternatieve eigen collectieve warmtevoorziening onvoldoende draagvlak 
onder de bewoners heeft.    
 
Leefbaar/Duurzaam Geerdinkhof 
De activiteiten van de gelijknamige commissie werden de afgelopen jaren in feite 
grotendeels uitgevoerd in het kader van de commissie Herinrichting. Ook in de 
commissie Energietransitie is het aspect ‘duurzaamheid’ duidelijk aanwezig. De 
commissie Leefbaar/Duurzaam staat daarmee ‘on hold’, maar kan opnieuw worden 
opgetuigd als de situatie daartoe weer aanleiding geeft.   
 
AED-cursus 
Net als in begin vorig jaar vond ook in januari 2024 weer een AED-cursus plaats, 
georganiseerd door Honoré Verbeet. Er namen 17 mensen uit Geerdinkhof aan deel. 
Doel: bewoners te leren reanimeren en ze vertrouwd te maken met het AED-
apparaat, dat hangt bij de ingang van de Garstkamp. Het op peil houden van 
voldoende kennis van reanimeren vraagt om geregeld terugkerende cursussen! 
 
Betaald parkeren 
Medio vorig jaar besloot de gemeenteraad betaald parkeren in te voeren in heel 
Zuidoost. Vanuit Geerdinkhof is zowel door bestuur als door individuele bewoners 
werkelijk van alles op touw gezet om een voor onze wijk passende aanpak van het 
betaald parkeren te krijgen. Dat heeft er niet van mogen komen, maar de kans 
bestaat wel dat we ondanks het komende regime toch het bijzondere karakter van 
het parkeren in Geerdinkhof kunnen behouden. Dat bijzondere karakter hangt samen 
met de inrichting van onze woonwijk als woonerf. 
 
Verdere bestuursacties 
Het bestuur hield zich verder onder andere bezig met de volgende onderwerpen: 
- Onderhoud bloembakken aan de wijkentree. Het bestuur financiert de bakken 

en faciliteert een vrijwilligersgroep die de bakken verzorgt. Dit gebeurt al enkele 
jaren succesvol en het geeft onze wijk bij het komen en gaan een fraaie aanblik. 
Het vraagt wel veel werk, dus het voortbestaan van de bakken hangt ook af van 
de bereidwilligheid van bewoners om de handen uit de mouwen te steken als 
vrijwilliger! 

- Actie tegen hek in de Bijlmerweide: toen bekend werd dat de particuliere 
eigenaar van het volkstuintjesterrein een hek wilde zetten rond dit terrein besloot 
het bestuur hiertegen in het geweer te komen; zo’n object past immers niet in ons 
hogelijk gewaardeerde groengebied. Helaas ging de rechter hier niet in mee en 
gaf de gemeente gelijk dat ze een vergunning had verleend. Het hek kwam er en 
zal voorlopig niet verdwijnen. 

- Bezoek aan de voorlichtingsavond over windturbines in Diemen en 
Amsterdam met mogelijke consequenties voor onze leefbaarheid. 

- Werven nieuw bestuurslid: als aspirant-lid voor de rol van penningmeester werd 
Rik Hunse bereid gevonden het bestuur te komen versterken.  

- Contact waternet over wateroverlast in Geerdinkhof.  Men kent de problemen, 
maar daar is niet een twee drie iets aan te doen. We hebben nu eenmaal de 
zwaarste regenval gehad sinds 1906, werd ons meegedeeld. 
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- Gesprek met stadsdeelbestuurder Raoul White. Deze wilde zich oriënteren op 
vraagstukken die in Geerdinkhof leven, zoals de doorstroming van oudere 
Geerdinkhoffers naar kleinere, maar comfortabele woningen in de buurt, die er nu 
niet of nauwelijks zijn. Een thema dat met name door Stadsdorp Geerdinkhof is 
geadresseerd. 

- Bijhouden van meldingen over vergunningsaanvragen voor (o.a.) verkamering 
in Geerdinkhof om na te gaan of deze binnen de gestelde quota vallen en aan de 
vereisten voldoen.  

- Rotonde Ganzenhoef: voor dit gebed zonder end is ook vanuit het bestuur een 
oplossing aangedragen, met de gemeente besproken en niet gehonoreerd. 
Onduidelijk is wanneer de gemeente hier nu eens gaat doorzetten! Gezegd werd 
dat er onvoldoende capaciteit is om daadwerkelijk een andere oplossing te 
realiseren. 

- Het bestuur heeft een zienswijze ingebracht inzake de participatienota van de 
gemeente. Hierin hebben we flink van leer getrokken over de rammelende praktijk 
van de huidige inspraak en participatie, zoals we die vaak moeten ervaren, alle 
mooie woorden ten spijt.  

 
Communicatie bestuur en leden 
Behalve het InfoBulletin en de website beschikt de vereniging over een 
berichtenservice, een buurt-app en aankondigingsborden bij de T-splitsing van de 
Geerdinkhofweg. Communicatie met de leden vindt het bestuur van het grootste 
belang.  
- Via het Infobulletin wordt goede en prettig leesbare achtergrondinformatie 

verstrekt over allerlei zaken die onze wijk aangaan.  
- Via de WhatsApp Alert kunnen bewoners elkaar van verdachte situaties op de 

hoogte brengen (aanmelding via geerdinkhof.nl).  
- En via de GG-berichtenservice (e-mail) brengt het bestuur per de leden op de 

hoogte op de hoogte van zaken die spelen op de korte termijn. In acute gevallen 
gaat dat onder de noemer van GG-Alert.  

- Leden kunnen het bestuur op de hoogte brengen van voorvallen en 
ontwikkelingen via e-mail: secretaris@geerdinkhof.nl. Via dit e-mailadres kunt u 
zich ook aanmelden als abonnee op de GG-berichtenservice.  

- Welkomstflyer nieuwe bewoners 
Hoewel Geerdinkhoffers behoorlijk honkvast zijn, vinden er natuurlijk jaarlijks 
verhuizingen plaats en komen nieuwe bewoners binnen. Het bestuur heeft daarom 
een welkomstflyer gemaakt om nieuwe bewoners te wijzen op de diverse 
activiteiten in de wijk en om ze uit te nodigen lid te worden van onze 
bewonersvereniging. Als u nieuwe buren heeft gekregen en u wilt ze een 
‘welkomstpakketje’ brengen (flyer, inschrijfformulier en exemplaar van het 
Infobulletin), neem dan even contact op met secretaris@geerdinkhof.nl. 
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Bijlage 4 – Rooster van aftreden bestuursleden 
 

 
 
 

 
 
Naam Functie In bestuur 

sinds 
Aftredend in: Status 

Wouter van Rennes 
 

Interim-voorzitter  2021 2024 Stelt zich verkiesbaar 

Marja van Santen – van Dam 
 

Secretaris 2014 2026  

Marian Schmid 
 

Penningmeester 2014 2026  

Yolanda Grift 
 

Algemeen 
bestuurslid 
 

1999 2024 Stelt zich verkiesbaar 

Honoré Verbeet Algemeen 
bestuurslid 

2022 2025  

Rik Hunse Algemeen 
bestuurslid 

2024 2027 Stelt zich verkiesbaar 

 
Indien u zich wilt kandideren voor het bestuur, kunt u zich tot uiterlijk 20 maart aanmelden bij 
het secretariaat: secretaris@geerdinkhof.nl 
 
De taken binnen het bestuur worden op de eerstvolgende bestuursvergadering verdeeld. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Machtiging 
 

 
Hierbij machtig ik      ,  
 
woonachtig Geerdinkhof nr               te Amsterdam om mij in stemming te 

vertegenwoordigen tijdens de Algemene Ledenvergadering van Groot Geerdinkhof, 

vereniging van huiseigenaren op 27 maart 2024 

 
 
Datum:     Plaats: 
 
 
Naam: 
 
Adres: 
 
Woonplaats: 
 
 
Handtekening: 
 
 


